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Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 860 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 304 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 5400 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (2x 200x80)
Mitte (210x93)
Hubbett (196x150)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

Fiat Ducato 180 PS + Automatikgetriebe, Alufelgen Dethleffs 16 Zoll, Fahrer- und Beifahrersitz drehbar, Lenk-
rad mit Bedienelementen, Lederlenkrad und Schaltknauf mit Ledermanschette, Seitenwindassistent, Tempomat,
LED-Tagfahrlicht, ESP inkl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control, 70 cm breite Wohn-
raumtür, Dachlüfter mit Ventilator, Doppelboden teilweise über die gesamte Fahrzeugbreite durchgängig beladbar,
Fliegengitter-Aufbautür, GFK Dach, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentralverriegelung (inkl.
Fahrerhaustür) Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung, manuelles Hubbett im Fah-
rerhaus, Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfalleimer und großzügige
Arbeitsfläche, Kühlschrank (137 l) mit integriertem Backofen, Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Naviga-
tion, Wireless Apple CarPlay und Android Auto, Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera, Zweite Rückfahrkamera
im Heckleuchtenträger, Warmwasser-Teppich für das Fahrerhaus, Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, au-
tomatischem Ablassventil, Absperrventil für den Schlafraum und digitalem Bedienelement, Wärmetauscher für
Warmwasserheizung, Aufbaubatterie AGM, 95 Ah u.v.m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Technik-Paket (Hydraulische Hubstützen mit automatischer Nivellierung und Wiegefunktion, Top View 360°
HD Kamera, Dachklimaanlage)

– Anhängekupplung

– Markise elektrisch

– Lithium Ionen 2. Aufbaubatterie

– Vollautomatische Sat-Anlage mit 32“ TV

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Gesamtpreis: 168.492,- ¤

Ihre Ersparnis: 8.493,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Anhängerkupplung, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außen-

spiegel elektrisch, Beifahrersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich,
Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Pilotensitze, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre,
Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, GFK-Dach, Heckgarage,
Markise, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaautomatik, Klimaanlage Dach, Warmwasserheizung, Gasheizung

• AES-Kühlschrank, Gasbackofen, Kühlschrank mit Frostfach, 2-Flammkocher

• Cassetten-Toilette, Dusche, Dusche separat, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasaußensteckdose

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Einparkhilfe 360-Grad, Navigationssystem,
Rückfahrkamera, SAT-Anlage, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar

• Lithiumbatterie, Zusatzbatterie
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• Isofix

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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